

" ТАЙФУН " НА СЦЕНЕ

УРАЛЬСК ./ Наш корр./ Коллектив межобластного Уральского театра русской драмы осуществил постановку пьесы китайского драматурга Цзо Ли "Тайфун". Это первая работа театра над произведением, рассказывающем о жизни старого Китая.

Режиссер Н.Ф. Лукин , художник Б.М. Астахов и весь творческий коллектив вложили много труда и находчивости , чтобы создать интересный спектакль . Построенная на острых конфликтах и столкновениях между представителями рабочего класса и буржуазии , пьеса смотрится с большим интересом.

Газ. " Казахстанская Правда"
13. II. 1958 г.